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ATA DA TRIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA DEZESSEIS 

DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE (16-11-2020). 

Ao décimo sexto dia do mês de novembro de dois mil e vinte, às dezesseis 

horas e dez minutos, no Plenário da Câmara, reuniu-se a Edilidade Marianense 

sob a Presidência do Vereador Edson Agostinho de Castro Carneiro e que 

contou com a presença dos demais Vereadores. O Sr. Presidente, cumprindo o 

Dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome de Deus e do Povo 

Marianense declarou abertos os trabalhos desta sessão. Em seguida o 

presidente consultou os vereadores se queriam fazer a leitura da Ata da reunião 

ordinária realizada no dia dez de novembro de dois mil e vinte ou fazer alguma 

ressalva. Não havendo manifestação contrária, a ata foi aprovada por 

unanimidade. Leitura das Correspondências: Decreto nº10.294 de 11 de 

novembro de 2020. Leitura do Projeto de lei: nº67/2020 (autoria da Mesa 

Diretora). Leitura do Requerimento: nº140/2020 (autoria da Vereadora Daniely 

Alves). Leitura da Indicação: nº 524/2020 (autoria do vereador Ronaldo Bento
). 

A reunião ocorreu sem intervalo. Requerimento: nº140/2020. O presidente 

submeteu o requerimento em única discussão e votação. 
A vereadora 

Daniely Alves, autora da proposição, pediu que fosse incluído no requerim
ento 

a prestação de conta do conselho do direito da Criança e de Adolescente. 

Manifestando assim seu voto favorável ao mesmo. O vereador Juliano 

Vasconcelos manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador 

Fernando Sampaio manifestou seu voto favorável ao requerimento. 
O vereador 

Aniônio Marcos manifestou seu voto favorável ao requerimento, pa
rabenizando 

a vereadora pela proposição. O vereador Deyvson Ribeiro m
anifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Gerson Cunha 
manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Ronaldo Bento 
manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Marcelo Macedo 
manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Geraldo Sales 
manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Cristiano Adimar 
manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Bruno Mó! manifestou 
seu voto favorável 

ao requerimento. O requerimento foi aprovado por unanimidade. 
Palavra 

Livre: ENCERRAMENTO: o presidente encerrou a reunião às d
ezesseis horas 

e quarenta minutos. 


